
                                     

        ATA DA REUNIÃO DO CSA LESTE PAULISTANA  

DADOS GERAIS DA REUNIÃO 

DATA DA REUNIÃO 

07/02/2025 

LOCAL: CENTRO DE SERVIÇO CSA LESTE PAULISTANA  

INÍCIO DA REUNIÃO: 10:00 HRS. 

NÃO HOUVE ADMINISTRATIVA 

ALMOÇO:12:00 

TÉRMINO:15:00 HRS 

TOTAL DE GRUPOS NO CSA:13 

TOTAL DE GRUPOS PRESENTES: 8 

7° TRADIÇÃO: R$ 

 

PRÓXIMA REUNIÃO 

14/03/2026 

LOCAL: CENTRO DE SERVIÇO CSA LESTE PAULISTANA  

HORÁRIO: 10:00 HRS. 

ENDEREÇO: AVENIDA PADRE ANCHIETA, 136. 

BAIRRO: CENTRO DE POÁ, PRÓXIMA A ESTAÇÃO DE TREM POÁ 

CIDADE: POÁ 



                MESA DO CSA ATUAL (PRESENTES): 

COORDENADOR, VICE COORDENADOR, SECRETARIA, 
TESOUREIRO, MCR SUPLENTE. 

                   COORDENADORES DE SUBCOMITÊ: 

 LONGO ALCANCE, EVENTOS  

 

                                    NÃO PRESENTES: 

  

 

                              ENCARGOS EM ABERTO: 

SUBCOMITES: H&I, INFORMAÇÃO AO PUBLICO. 

                          INÍCIO DA REUNIÃO: 

 ORAÇÃO DA SERENIDADE 
 LEITURA DOS 12 CONCEITOS E 12 TRADIÇÕES  
 APRESENTAÇÃO DOS MEMBROS  
 CHAMADA DOS GRUPOS 

 

         APRESENTAÇÃO DE NOVOS RSG’S 

 

APRESENTAÇÃO E ASSENTAMENTO DE NOVOS GRUPOS 

 

 

                                  ATA ANTERIOR  

APROVADA COM RESSALVA  

                   CHAMADA DOS GRUPOS 

3 



         ANÁLISE DO QUADRO DE MOÇÕES  

RSG SUPLENTE RANCHO GRANDE - ROGERIO 

RSG VIDA - SERGIO 

MCR SUPLENTE – LEANDRO  

 

       

 

              SERVIDORES ADMINITRASTIVOS  

 

                             COORDENADOR: (HUMBERTO) 

COORDENADOR EXPLANOU SEU PLANO ORÇAMENTARIO, E SERA 
LEVADO PARA OS GRUPOS PRA APRESSIAÇÃO E DUVIDAS. 

 

                            VICE COORDENADOR: (ALDEMIR) 

COORDENADOR EXPLANOU SEU PLANO ORÇAMENTARIO, E SERA 
LEVADO PARA OS GRUPOS PRA APRESSIAÇÃO E DÚVIDAS. 

ESTA MANTENDO CONTATO COM OS SERVIDORES DOS 
SUBCOMITES. 

 

                           TESOUREIRO: (ANTONIO) 

 TESOUREIRO PASSOU SEU RELATÓRIO E EXPLICOU 
REFERENTE AO VALOR QUE TEMOS EM CAIXA, EXPLANOU 
REFERENTE AOS GASTOS. 

 TESOUREIRO EXPLANOU SEU PLANO ORÇAMENTARIO, E 
SERA LEVADO PARA OS GRUPOS PRA APRESSIAÇÃO E 
DÚVIDAS 



 DISPONIBILIZOU RELATORIO DO MÊS DE JANEIRO 
CONTENDO ENTRADAS E SAIDAS, DISPONIBILIZANDO 
SALDO EM CONTA DO CSA. 
 
FECHAMENTO DO MÊS DEZEMBRO R$10.041,10. 
 
 

 VENDA DE MATERIAIS ESTÁ NA DEPEDENCIAS DO CENTRO DE 
SERVIÇO DO CSA LESTE PAULISTANA. 

 A VENDA DE MATERIAIS SERA NA REUNIAO DE AREA E NA 
ÚLTIMA QUINTA FEIRA DO MÊS DAS 19:00 AS 20:00 HRS. 
 

 CONTA DA TESOURARIA 
 NOME EM CONTA: ANTONIO LUCARESKI 
 CONTA DA TESOURARIA DO CSA: BANCO CAIXA ECONOMICA 
 NÚMERO DA CONTA: AGÊNCIA 4075 
 CONTA POUPANÇA: 756385367-8 
 PIX: (11) 96909-1271 

 

 

                  SECRETARIO: (KEITH) 
 

COORDENADOR EXPLANOU SEU PLANO ORÇAMENTARIO, E SERA 
LEVADO PARA OS GRUPOS PRA APRESSIAÇÃO E DÚVIDAS. 

FOI DESPONIBILIZADO TAMBEM O CALENDARIO DE 
PLANEJAMENTO TERMO 2026. 

 

 

LINK PARA PREENCHIMENTO DAS INFORMAÇÕES DE GRUPO, 
SERÁ DISPONIBILIZADO JUNTAMENTE A ATA. 

 



 
NÃO SERÁ MAIS FEITO A IMPRESÃO DE CARTAZES E 
RELATÓRIOS DURANTE A REUNIÃO PLENÁRIA, POIS 
INTERFERE NO ANDAMENTO DA REUNIÃO E CONFECÇÃO DA 
ATA. 
 
 
TODOS OS RELATÓRIOS DEVERAM SER ENVIADO ATÉ A 
QUINTA-FEIRA ANTES DA REUNIÃO DE AREA. 
 
 
 
                 MCR’S: (MARCIA E LEANDRO) 
 

 MCR E SUPLENTE PASSOU SEU RELATORIO DO MÊS DE 
JANEIRO. 

 MCR E SUPLENTE EXPLANOU SEU PLANO 
ORÇAMENTARIO, E SERA LEVADO PARA OS GRUPOS 
PRA APRESSIAÇÃO E DÚVIDAS 

 ESTEVE PRESENTE NA REUNIÃO DA REGIÃO. 
 

 

 

                       ELEIÇÕES 

 

COMPANHEIRO MAURO SE AUTOINDICOU PRA 
COORDENADOR DE LINHA DE AJUDA E FOI ELEITO  

 

              ASSUNTOS VELHOS  

                    
 



                      
 
 
                              ASSUNTOS NOVOS 
MOÇÃO 01/2026  
PROPONENTE: LEANDRO BLUE 
ENDOSSO: LA 
REGIME: NORMAL 
TEXTO:QUE O CSA CONSTRUA UM COMODO COM 
BANHEIRO NA PARTE DE CIMA DO CSA E CONTRATE UM 
ZELADOR PARA CUIDAR DO ESPAÇO. 
INTENÇÃO: MANTER O ESPAÇO EM ORDEM, PARA ZELAR 
PELA SEGURANÇA E MANUTENÇÕES NECESSARIOS DO 
ESPAÇO. 
 
MOÇÃO FORA DE ORDEM 
 
 
MOÇÃO 12/2025-2027 CSR Grande SP | 31 de janeiro de 
2026.  
REGIME: URGÊNCIA 
Proponente: Subcomitê de Longo Alcance CSR GSP 
Endosso: Coordenador de Informação ao Público CSR GSP 
Texto da Moção: Que seja acrescentada na proposta 
orçamentária do Subcomitê de LA o valor de R$50,00 por 
mês, até a conclusão do termo CSRGSP (2025-2027). O 
valor deverá ser cumulativo.  
Impacto Financeiro: R$ 50,00 por mês (Total durante o 
período: R$ 800,00) 
Resolução: ENCAMINHADA PARA OS GRUPOS PARA 
VOTAÇÃO.  
A moção foi apresentada nesta reunião (31 de janeiro de 
2026), esclarecida as dúvidas e encaminha aos Grupos 
para votação retornando na reunião de 28 de março de 
2026 para resolução. 
 
MOÇÃO 14/2025-2027 CSR Grande SP | 31 de janeiro de 



2026.  
REGIME: NORMAL 
Proponente: Vice Coordenador CSR GSP  
Endosso: Subcomitê de Eventos CSR GSP 
Texto da Moção: Aquisição de equipamento de som, áudio 
e vídeo descrito abaixo. Vídeo: Smart Cam S600 Emeet – 
resolução de 8 megapixels e vídeo 4K. Bom custo-
benefício, câmera estática com ótima qualidade de 
imagem. Tripé simples de 2,10m. Tripé para maior 
alcance de imagem da câmera. Cabo extensor Usb de 15m. 
Cabo extensor de boa qualidade, essencial para uma 
conexão segura Áudio: Microfone sem fio – Dylan. Par de 
mic sem fio de boa qualidade e ótimo custo-benefício. 2 
microfones + receptor + cabo P10 para conexão com 
mesa de som. Mesa de som com conexão de saída USB, 
para conexão com Zoom o Par de caixa de som 
Amplificada de 12 polegadas – 450w cada (200 wRMS). 
Caixas com woofer de 12 pol. e driver de titânio para voz. 
Possui bom alcance de voz para locais de médio e grande 
porte. 65cm de altura x 35cm de largura x 42cm de 
profundidade. Peso de 13kg cada o Par de cabos de som 
XLR / XLR de 20m. Cabo para conexão com a mesa de 
streaming. Saída de voz do Zoom. Par de tripés para 
caixas de som. Em anexo segue a proposta completa para 
apreciação. 
Intenção da Moção: Permitir e possibilitar à transmissão 
e/ou participação em eventos de médio e grande porte, 
com equipamentos de vídeo e áudio capazes de 
transmitir imagens e som em plenárias com até 200 
pessoas. 
Impacto Financeiro: Equipamento de Vídeo: Câmera: 
$390 | Tripé 2,1m: $60 | Extensor USB 15m: $130 = Total: 
R$ 580,00 Equipamento de Áudio: Conjunto de 
microfones: $599 | Mesa de som: $330 | Kit caixa som 12 
pol.: 2.570 Kit cabo XLR 20m: $360 Kit tripés p/ caixa 
som: $296 = Total: R$ 4.155,00 Impacto total: R$ 4.735,00 
Resolução: ENCAMINHADA AO GRUPOS PARA DÚVIDAS. A 



moção foi apresentada nesta reunião (31 de janeiro de 
2026), esclarecida suas dúvidas primarias, seguindo para 
os Grupos para compilação de dúvidas. Essas dúvidas 
serão esclarecidas na reunião de 28 de março de 2026 e 
retornará aos Grupos para compilação dos votos e esses 
votos serão computados na reunião do dia 30 de maio de 
2026. 
 
Moções do CAR Relatório da Agenda da Conferência de 
2026 
 
Moção N°01 Aprovar o IP no. 21 revisado, Manter-se 
limpo em isolamento, contido no Adendo A, como 
literatura de recuperação aprovada pela Irmandade para 
substituir o atual IP no. 21 O Solitário—Manter-se limpo 
em isolamento. 
 Proponente: Quadro Mundial  
Intenção: Atualizar este IP originalmente aprovado em 
1986 com a experiência atual da Irmandade. 
 Impacto financeiro: Nenhum no momento. 
 Política afetada: Nenhuma  
trecho do texto: Mantivemos a estrutura básica da versão 
anterior do IP no. 21. Uma mensagem que ouvimos 
veementemente tanto na pesquisa quanto nos grupos 
focais foi que existem muitas razões além da localização 
geográfica para que alguém se encontre em isolamento e, 
seja qual for a razão, eles não gostam muito de ser 
chamados de “solitários” (lon ers) (especialmente porque 
nosso Texto Básico diz que antes de chegar à recuperação 
alguns de nós éramos “errantes, solitários e assustados”). 
Em resposta a essa contribuição, talvez a maior mudança 
imprevista no IP seja remover essa palavra 
estigmatizante do título. O IP no. 21 revisado, Manter-se 
limpo em isolamento, oferece experiência, força e 
esperança de membros isolados por distância, doença, 
cuidar de outros, envelhecimento e mais – e fornece uma 
riqueza de recursos, desde reuniões online até orientação 



Moção N°02 Adotar o Plano Estratégico de Serviços 
Mundiais de NA 2026–2029, criado de forma 
colaborativa, contido no Adendo B.  
Proponente: Quadro Mundial 
 Intenção: Aprovar os resultados do planejamento 
colaborativo que começou na WSC 2023 e continuou com 
o envolvimento zonal e dos participantes da conferência 
ao longo deste ciclo.  
Política afetada: Nenhuma.  
Trecho do texto: WSC 2026 Ao longo deste ciclo, 
ilustramos a jornada de planejamento como uma viagem 
que temos feito juntos, mas, na realidade, o processo de 
planejamento é cíclico. Como o planejamento é cíclico, 
precisamos começar a criar o próximo plano estratégico 
mesmo quando aprovamos este. Na Conferência Mundial 
de Serviços de 2026, os delegados serão convidados a 
iniciar esse trabalho, assim como iniciaram o processo de 
planejamento em 2023 para chegar aqui hoje. Ter menos 
moções no CAR significa mais tempo na WSC 2026 para 
discussões, e algumas dessas discussões se concentraram 
nos fatores em NA e no mundo ao nosso redor que podem 
mais afetar NA nos próximos anos (2029-2032). 
 
Moção N° 03 Realizar a Convenção Mundial de Narcóticos 
Anônimos (WCNA) a cada 5 anos, a partir de 2028. A 
localização a ser determinada pelo Quadro Mundial com 
base em considerações fiscais e geográficas que se 
prestam, no mínimo, a um evento neutro em termos de 
receita. (As mudanças específicas nas Diretrizes da WCNA 
no GWSNA são mostrados no Adendo C.) 
 Proponente: Quadro Mundial  
Intenção: Ter diretrizes para a Convenção Mundial 
(WCNA) que reflitam a natureza em constante mudança 
de grandes eventos em todo o mundo e que apoiem o uso 
prudente dos recursos da Irmandade. 
 Política afetada: A política oferecida no Adendo C 
substituirá as diretrizes atuais da WCNA no GWSNA 



(páginas 46 a 48) mostradas no Adendo D.  
Trecho do texto: Também houve consenso para 
programar o evento a cada cinco anos, em vez de a cada 
três. Acredita-se que ter a convenção com menos 
frequência o tor nará uma ocorrência mais especial e 
permitirá que nossos membros tenham mais tempo para 
planejar Além do benefício para os membros poderem 
planejar com mais antecedência, também oferece a 
mesma extensão no planejamento dos Serviços Mundiais. 
Realizar a WCNA a cada cinco anos, a partir de 2028, 
significa que podemos comemorar os aniversários 
marcantes de NA – a convenção de 2028 marcará o 75º 
aniversário de NA! 
 
Moção N°04 Instruir o Quadro Mundial a criar um plano 
de projeto para consideração na WSC 2029 para 
pesquisar e explorar as oportunidades e obstáculos de 
fornecer itens de literatura em formato de livros 
completos em tablets para membros encarcerados (além 
dos IPs e versão em áudio do Texto Básico da Quinta 
Edição que já existem em tablets de presos).  
Proponente: Arizona Region  
Endosso: Flórida, Ohio, Norte da Califórnia, Sul da 
Califórnia, Suécia, Reino Unido, Utah Intenção: Dar à 
Conferência e à Irmandade a capacidade de discutir 
significativamente as oportunidades e os obstáculos de 
disponibilizar textos do tamanho de um livro para os 
encarcerados em tablets. 
 Justificativa: Narcóticos Anônimos existem para levar 
uma mensagem de esperança e liberdade a todos os 
adictos que procuram recuperação, incluindo os nossos 
membros encarcerados. À medida que os sistemas 
penitenciários fazem cada vez mais a transição de livros 
físicos para tablets com livros digitais, muitos adictos 
encarcerados não estão tendo acesso à literatura de NA 
no formato de e-book completo, como o Só Por Hoje e o 
Funciona: como e por quê. Sem ação, essa mudança 



ameaça limitar o acesso ao fundamento de nossa 
mensagem para alguns de nossos membros mais isolados. 
A aprovação desta moção permitiria que o Quadro 
Mundial desenvolvesse um plano de projeto explorando 
maneiras práticas e baseadas em princípios de 
disponibilizar a literatura de livros de nossa Irmandade 
por meio de sistemas de tablets prisionais. Este plano 
examinaria questões logísticas, jurídicas, financeiras e 
relacionadas à Irmandade, garantindo que qualquer 
abordagem defenda os princípios de auto sustento e 
preserve a integridade da propriedade intelectual de NA, 
conforme descrito no Contrato de fidúcia da propriedade 
intelectual (FIPT). Muitos membros encarcerados já 
enfrentam disparidades no acesso à literatura, 
dependendo das políticas e da geografia das instituições. 
Explorar opções digitais ajudaria a Irmandade a 
responder a essas desigualdades enquanto se adapta a 
um ambiente em mudança. Também apresenta uma 
oportunidade de fortalecer nossas relações de servidores 
de confiança com insti tuições correcionais, garantindo 
que a literatura de NA permaneça acessível àqueles com 
recursos financeiros limitados. Ao apoiar esta moção, a 
Conferência Mundial de Serviços afirma o nosso 
compromisso de levar a mensagem a todos os adictos, 
independentemente das circunstâncias, e capacitaria o 
Quadro Mundial a ser proativo, trazendo de volta opções 
informadas para revisão e aprovação da Irmandade. 
Impacto financeiro: Há um custo mínimo na criação de 
um plano de projeto. O custo para o NAWS estaria no 
próprio projeto se a WSC adotasse e priorizasse o plano. 
Política afetada: Nenhuma Resposta do Quadro Mundial: 
O Quadro Mundial compartilha o compromisso do 
proponente de garantir que todos os adictos – incluindo 
aqueles que estão encarcerados - tenham acesso à 
literatura de NA e à mensagem de recuperação. 
Reconhecemos que a mudança de livros impressos para 
tablets digitais em sistemas penitenciários oferece 



oportunidades e desafios. Acreditamos que esta moção é 
desnecessária, pois o NAWS já está engajado em esforços 
contínuos para tornar a literatura acessível nas 
instituições correcionais, mantendo o autossustento e a 
integridade do Contrato de Fidúcia. 
 
Moção N°05 Direcionar o Quadro Mundial para 
implementar soluções de interpretação de idiomas 
através de inteligência artificial (IA) para reuniões da 
WSC (presenciais e virtuais) para substituir a atual 
interpretação humana ao vivo.  
Proponente: South Florida Region  
Endosso: Irã, Reino Unido, Nepal 
 Intenção: Eliminar as barreiras linguísticas, garantindo 
que todas as vozes sejam ouvidas global mente, 
melhorando nossa comunicação e eficiência de tempo 
durante as reuniões administrativas. Esta iniciativa 
também visa reduzir o risco de erros de interpretação 
humana e possíveis ausências durante nossas sessões. 
Justificativa: Gostaríamos de fornecer mais 
esclarecimentos sobre a intenção desta iniciativa. Nosso 
objetivo é capacitar DRs e DRSs cujo idioma principal não 
é o inglês, permitindo que eles articulem suas 
perspectivas de forma mais eficaz em seu idioma nativo 
durante as discussões dire tas. Isso reduzirá a 
dependência de intérpretes. Além disso, essa abordagem 
se alinha com nosso segundo conceito: a estrutura de 
serviço buscará orientação e recursos dos grupos, 
incluindo ori entação espiritual, que consideramos uma 
questão de consciência neste contexto. Impacto 
financeiro: Espera-se que o impacto financeiro da 
implementação desta tecnologia seja significativo, mas 
ainda não foi determinado enquanto se aguarda uma 
análise mais aprofundada. Política afetada: Nenhuma 
Resposta do Quadro Mundial: Os Serviços Mundiais 
compartilham o objetivo de melhorar a comunicação e a 
participação na Conferência Mundial de Serviços (WSC), 



especialmente para membros cuja língua materna não é o 
inglês. Remover barreiras à participação é algo que 
valorizamos profundamente. No entanto, essa moção 
limitaria a capacidade da conferência de se adaptar e 
tomar decisões operacionais oportunas. Apoiamos a 
experimentação de novas tecnologias para melhorar a 
acessibilidade e a eficiência, mas esta moção exige uma 
ferramenta específica – interpretação de IA – para 
substituir intérpretes humanos. Essa substituição é a 
preocupação. Intérpretes humanos, quase sempre 
membros de NA, trazem precisão, compreensão cultural e 
uma conexão espiritual que a tecnologia não pode 
replicar. Substituí-los prejudicaria a comunicação eficaz 
na WSC. Há muito tempo sustentamos que os próprios 
participantes da WSC estão mais bem posicionados para 
testar e decidir sobre as mudanças de processo, conforme 
observado em nossa resposta ao CAR de 2023: “Permitir 
que os participantes tomem decisões sobre os processos 
que afetam a reunião da WSC é significativamente mais 
ágil do que fazer esses tipos de mudanças por meio do 
CAR.” Dada a rapidez com que a tecnologia evolui, a 
flexibilidade é mais prática do que uma política rígida. As 
ferramentas de IA podem ser exploradas como 
suplementos – não substitutos – em ambientes menores 
ou entre conferências, mas exigi-las agora, sem testes ou 
pesquisas, é prematuro 
 
28/02 AS 13:00 – CSA NOVA LESTE Os RSGs poderam tirar 
dúvidas e esclarecimentos e trazerem os votos no dia 
14/03 na Reunião do CSA. 
 
                RELATÓRIOS DE SUBCOMITÊS  
 
      LONGO ALCANCE (COORDENADOR LEANDRO) 
 



 COORDENADOR LEANDRO DISPONIBILIZOU E EXPLANOU SEU 
RELATÓRIO REFERENTE AO MÊS DE JANEIRO. 

 COORDENADOR DISPONIBILIZOU SEU PLANO ORÇAMENTARIO 
E IRA PARA OS GRUPOS PRA APRESSIAÇÃO E DÚVIDAS. 
 

 ENDEREÇO: AVENIDA PADRE ANCHIETA, 136. POÁ.  
 CENTRO DE SERVIÇO DO CSA LESTE PAULISTANA  
 DIA: SEGUNDA-FEIRA  
 HORARIO: 20:00 ÁS 21:30. 

 
 

  

                   BEM-ESTAR (COORDENADOR KAIO) 

 COORDENADOR KAIO, DISPONIBILIZOU E EXPLANOU SEU 
RELATORIO REFERENTE AO MÊS DE JANEIRO 
 

 COORDENADOR DISPONIBILIZOU SEU PLANO 
ORÇAMENTARIO E IRA PARA OS GRUPOS PRA APRESSIAÇÃO 
E DÚVIDAS. 
 
 
 

 ENDEREÇO: AVENIDA PADRE ANCHIETA, 136. POÁ.  
 CENTRO DE SERVIÇO DO CSA LESTE PAULISTANA  
 DIA: QUINTA-FEIRA 
 HORARIO: 19:30 ÁS 21:30 

 

 

 

                            INFORMAÇÃO AO PÚBLICO 

                             



 ENCARGO EM ABERTO COORDENADOR 
 VICE COORDENADOR JOSÉ MARCOS  
 DISPONIBILIZOU O RELATÓRIO DO MÊS DE JANEIRO, E SEU 

PLANO ORÇAMENTARIO PRA APRESSIAÇÃO DOS GRUPOS E 
DUVIDAS.  
 
 
 

 ENDEREÇO: AVENIDA PADRE ANCHIETA, 136. POÁ.  
 CENTRO DE SERVIÇO DO CSA LESTE PAULISTANA  
 DIA: QUINTA-FEIRA   
 HORARIO: 19:00 ÁS 20:30 

 

                               HOSPITAIS & INSTITUIÇÕES   

 

 ENCARGO COORDENADOR EM ABERTO. 
 COMPANHEIRO ALEX SECRETARIO DO H&I DISPONIBILIZOU 

O RELATÓRIO MENSAL, REFERENTE AO MÊS DE JANEIRO. 
 
 
 

 ENDEREÇO: AVENIDA PADRE ANCHIETA, 136. POÁ.  
 CENTRO DE SERVIÇO DO CSA LESTE PAULISTANA  
 DIA: TERÇA-FEIRA  
 HORARIO: 20:00 ÁS 22:00 

 

 

 

 

                                        LINHA DE AJUDA  



                                

 COMPANHEIRO MAURO SE AUTOINDICOU E FOI ELEITO. 
 

 ENDEREÇO: AVENIDA PADRE ANCHIETA, 136. POÁ.  
 CENTRO DE SERVIÇO DO CSA LESTE PAULISTANA  
 DIA: QUINTA-FEIRA 
 HORARIO: 19:00 

 

        EVENTOS (COORDENADORA FABIANA) 

                                   

 COORDENADORA DISPONIBILIZOU E EXPLANOU SEU 
RELATÓRIO MÊS DE JANEIRO. 

 COORDENADOR DISPONIBILIZOU SEU PLANO 
ORÇAMENTARIO E IRA PARA OS GRUPOS PRA APRESSIAÇÃO 
E DÚVIDAS. 

 NESTE MOMENTO NO SUBCOMITE ESTA SENDO 
ORGANIZADO O ENCOMPASSO DO CSA LESTE PAULISTANA. 
 
O ENCOMPASSO SERA NOS DIAS 17,18,19 DE JULHO DE 2026 
COM O TEMA: MILAGRES ACONTECEM 
XXIII ENCOMPASSO DA AREA LESTE PAULISTANA  
COM O VALOR DE R$380,00 
PARCELADOS EM ATÉ 6 VEZES  
O ENCOMPASSO SERA NO SITIO MONTE DA OLIVEIRAS  
NO ENDEREÇO: KM32 RODOVIA DOM PEDRO – IGARATA SP  

 

 ENDEREÇO: AVENIDA PADRE ANCHIETA, 136. POÁ.  
 CENTRO DE SERVIÇO DO CSA LESTE PAULISTANA  
 DIA: SEXTA-FEIRA 
 HORARIO: 20:00 ÁS 22:00 

 



                                    OUTRAS ESTRUTURA 

 

 

 

                                     ESPAÇO DOS RSG’S 

                  

 

 

 

GRUPOS INÍCIO MEIO FIM 
FERRAZ OK OK OK 
JD. ODETE OK OK OK 
JD. ROMANO    
SANTA ISABEL    
MOGI OK OK OK 
NOVOS AMIGOS  OK  
RANCHO GRANDE OK OK OK 
SUZANO OK OK OK 
JUNDIAPEBA OK OK OK 
VENCEDORES  OK OK 
VIDA OK OK OK 
VILA JAPÃO    
ITAIM    
    

 

ENCARGO NOME CONTATO INICIO MEIO FIM 
COORDENADOR HUMBERTO  OK   
VICE COORD. ALDEMIR  OK OK OK 
SECRETARIA KEITH  OK OK OK 
TESOUREIRO ANTONIO  OK   
MCR MARCIA  OK OK OK 
MCR SUPLENTE LEANDRO  OK OK OK 
COORD. IP E VICE   OK   
COORD. L.A  LEANDRO  OK OK OK 
COORD. H&I.      
COORD EVENTOS  FABIANA   OK OK OK 



COORD. LDA.      
COORD. BEM ESTAR KAIO  OK OK OK 

 
 


